



В рамках работы Консультативного совета следственного управления СК России по КБР по вопросам оказания помощи детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей проведено выездное заседание в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №1»



В соответствии с планом работы Консультативного совета СУ СК России по КБР по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, 25 апреля 2017 года проведено выездное заседание в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №1» с.п. Заюково, Баксанского района, по анализу работы педагогического состава и качеству предоставляемых услуг.

В работе совета приняли участие заместитель руководителя следственного управления Маргушева Л.В., уполномоченный при Главе Кабардино-Балкарской Республики по правам ребенка Огузова С.А., заместитель министра здравоохранения Кабардино-Балкарской Республики Асанов А.О., глава местной администрации городского округа Нальчик Алакаев А.М., главный врач Государственного казенного учреждения здравоохранения «Наркологический диспансер» Министерства здравоохранения КБР, главный нарколог КБР



Пашевкин О.Е. и другие.

В рамках подготовки к мероприятию был проведен анализ основных вопросов связанных с деятельностью образовательного учреждения, вызвавших особое внимание членов совета.

Так, в школе-интернате в круглосуточном режиме воспитываются и обучаются 110 воспитанников, проживающих в интернате в разновозрастных группах по семейному типу в группах численностью до 12 человек. Вместе с тем, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 24.05.2014 № 481 «О деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей» численность детей в воспитательной группе не должна превышать 8 человек и дети разного пола старше 4 лет могут совместно проживать и пребывать в группе только в дневное время.

В следственное управление за 2016-2017 годы поступило два сообщения о преступлениях совершенных в отношении воспитанников данного учреждения. По одному из них было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ по факту неосторожного причинения смерти воспитаннице школы-интерната. По результатам расследования обвинение предъявлено воспитателю учреждения. Дело в настоящее время находится на стадии рассмотрения в суде.

По результатам работы, с учетом выявленных недостатков в работе участниками совещания даны конкретные рекомендации руководству школы-интерната о приведении организации работы учреждения в соответствие с законодательством, исключении фактов нарушения трудовой дисциплины персоналом.

Деятельность Консультативного совета в данном направлении будет продолжена, работа школы-интерната взята под контроль.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1119519>